

Погибших от циклона в Бирме почти 80 тысяч

Количество жертв циклона "Наргис", обрушившегося на Бирму (Мьянму) две недели назад, превысило 77 тысяч человек. Об этом сообщило в пятницу государственное телевидение.

По официальным данным, число погибших составляет 77738 человек. При этом около 56 тысяч человек до сих пор считаются пропавшими без вести.

В сообщении телевидения подчеркивается, что среди погибших - 159 государственных служащих.

Тем временем, как заявила представитель ООН Мишель Монта, Генеральному секретарю Пан Ги Муну так и не удалось вступить в переговоры с военными властями страны.

Выступая на сессии Генеральной Ассамблеи ООН в пятницу, французский представитель Жан-Морис Рипер сказал, что бирманский режим, препятствуя оказанию помощи пострадавшим, балансирует на грани преступления против человечности.

Это заявление он сделал в ответ на реплику бирманского посла в ООН, который обвинил Францию в том, что она направила в регион военный корабль.

Как пояснил Рипер, на борту корабля находятся 1500 тонн продовольствия и медикаментов для пострадавших.

ООН рассматривает возможность направления в Бирму заместителя генсека ООН по гуманитарным вопросам Джона Холмса, а также проведения на высоком уровне конференции по сбору средств для оказания помощи населению, пострадавшему от тропического циклона.

Высокопоставленный представитель Евросоюза Луи Мишель, покидающий Бирму, говорит, что так и не понял, удалось ли ему уговорить генералов допустить в страну больше сотрудников международных гуманитарных организаций и разрешить ввоз грузов с предметами первой необходимости.

Ему не разрешили посетить дельту реки Иравади, где циклон нанес наиболее разрушительный удар. Кроме того, Луи Мишель заявил, что так и не получил разъяснений относительно того, почему экспертам по проведению спасательных операций бирманские власти отказывают в визах.

Иностранные дипломаты в Бирме сообщили, что в власти пообещали в субботу повезти их в районы дельты реки Иравади, пострадавшие от циклона.

Международный комитет Красного Креста выступил с призывом собрать более 50 млн. долларов для помощи пострадавшим от циклона в Бирме.

Представители Красного Креста говорят, что стране угрожает гуманитарная катастрофа невиданного масштаба.

Благотворительная организация заявила, что любые задержки в проведении спасательной операции только ухудшат ситуацию на местах.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)